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Mapbender (Software)
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Welche Version benutzen Sie derzeit?

Version



  

PostgreSQL MySQL
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Wie bewerten Sie die Stabilität von 
Mapbender?
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hervorragend unzureichend

Durchschnitt: 1,7

Keine Angaben: 0



  

Halten Sie den Support von MySQL in den 
kommenden Versionen für erforderlich?
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unwichtig wichtig

Durchschnitt: 1,65

Keine Angaben: 1



  

Welche andere Datenbanken würden Sie gerne 
mit Mapbender verwenden?

Oracle MS SQL keine Angaben
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Halten Sie Mapbender durch Updates 
auf dem neusten Stand?

nie regelmäßig

Durchschnitt: 3,4

Keine Angaben: 1



  

Wie bewerten Sie den Updateprozess?
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einfach unbedienbar

Durchschnitt: 3,3

Keine Angaben: 9



  

Halten Sie Ihre Mapbender­Version durch Patches auf dem 
neusten Stand?
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Was sind Patches? regelmäßig

Durchschnitt: 3,3

Keine Angaben: 7



  

Welchen Browser nutzen sie ? Wie wichtig ist Ihnen, 
dass Mapbender diesen Browser unterstützt?

Firefox

ja      nein   
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wichtig unwichtig

Durchschnitt: 1,2

Keine Angaben: 0 



  

Safari
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wichtig unwichtig

Durchschnitt: 3,4

Keine Angaben: 8



  

Opera
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wichtig unwichtig

Durchschnitt: 4,1

Keine Angaben: 10



  

Internet Explorer
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wichtig unwichtig

Durchschnitt: 1,2

Keine Angaben: 1



  

Chrome

ja         nein     
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Durchschnitt: 4

Keine Angaben: 11



  

Kommunikation



  

Wie hoch ist Ihre Bereitschaft, in der englischen Sprache 
zu kommunizieren?
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Kommt nicht in Frage Kein Problem

Durchschnitt: 4

Keine Angaben: 0



  

Mailingliste
Wie oft lesen sie die Mapbender Mailingliste?
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Wie oft schreiben Sie an die Mapbender Userliste

nie regelmäßig

Durchschnitt: 3,7

Keine Angaben: 1
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nie regelmäßig

Durchschnitt: 2.18

Keine Angaben: 2



  

Erhalten Sie dort die Informationen, die Sie suchen?
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nie regelmäßig

Durchschnitt: 3,85

Keine Angaben: 3

Wie bewerten Sie die Qualität dieser Informationen?
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unzureichend hervorragend

Durchschnitt: 3,48

Keine Angaben: 3



  

Wiki
Wie oft lesen Sie das Wiki?
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Was ist Wiki regelmäßig

Durchschnitt: 3,88

Keine Angaben: 0

Wie oft schreiben Sie in das Mapbender Wiki?

1 2 3 4 5

0

2

4

6

8

10

12

14

16

Durchschnitt: 1,6

Keine Angaben: 1

nie regelmäßig



  

Erhalten Sie dort die Informationen, die Sie suchen?

Wie bewerten Sie die Qualität dieser Informationen?

Durchschnitt: 3,64

Keine Angaben: 2

Durchschnitt: 3,64

Keine Angaben: 2

unzureichendhervorragend

regelmäßig
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Wie bewerten Sie die Bedienbarkeit des Wiki?

Durchschnitt: 2,3

Keine Angaben: 1
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Trac
Wie oft lesen Sie den Mapbender Issue Tracker Trac?

Wie oft schreiben Sie in den Mapbender Issue Tracker Trac?
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Durchschnitt: 2,7

Keine Angaben: 1

Was ist Trac regelmäßig

Durchschnitt: 1,6

Keine Angaben: 1
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Erhalten  Sie dort die Informationen, die Sie suchen?

Wie bewerten Sie die Qualität  dieser Informationen?
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nie regelmäßig

Durchschnitt: 3,28

Keine Angaben: 6
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unzureichend hervorragend

Durchschnitt: 3,88

Keine Angaben: 8



  

Wie bewerten Sie die Reaktionszeit der Entwickler?

Wie bewerten Sie die Bedienbarkeit von Trac?
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Durchschnitt: 2

Keine Angaben: 11

unmittelbar unbefriedigend
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Durchschnitt: 2,1

Keine Angaben: 6

intuitiv unbedienbar



  

IRC
Wie oft benutzen Sie den Mapbender IRC

Erhalten Sie dort die Informationen, die Sie suchen?
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Durchschnitt: 1.62

Keine Angaben: 3

Was ist IRC regelmäßig
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nie regelmäßig



  

Wie bewerten Sie die Qualität dieser Informationen?

Haben Sie Interesse an dem wochentlichen IRC Meeting 
teilzunehmen?
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Ihre Installation



  

Wie Benutzer verwalten Sie in Mapbender?
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Wieviele Gruppen?

Wieviele Dienste? 
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Ich/wir nutze(n) Mapbender, 
… weil Mapbender nach Auswahl das beste Werkzeug für unsere 
Zwecke ist
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triff zu trifft nicht zu

Durchschnitt: 1,38

Keine Angaben: 3
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… weil Mapbender in unsere Landschaft passt

Durchschnitt: 1,9

Keine Angaben: 3

trifft zu trifft nicht zu



  

… wegen der Interoperabilität

… weil Mapbender nichts kostet
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Durchschnitt: 1,76

Keine Angaben: 3

trifft zu trifft nicht zu 
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Durchschnitt: 2,1

Keine Angaben: 3

trifft zu trifft nicht zu   



  

… weil Mapbender leicht zu administrieren ist

...weil Mapbender leicht zu erweitern ist
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Durchschnitt: 2,4

Keine Angaben: 3

trifft zu trifft nicht zu

Durchschnitt: 2,6

Keine Angaben: 4
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… weil Mapbender leicht zu bedienen ist

Durchschnitt: 1,9

Keine Angaben: 3

trifft zu trifft nicht zu
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… weil:

… der Auftritt der WhereGroup überzeugend war
… ich die OpenSource Idee unterstütze
… Mapbender sich gut unseren Bedürfnissen anpasst 



  

Nutzen Sie WFS/WFS-T?

Welche Serverkomponente verwenden Sie dafür

ja nein keine Angaben
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GeoServer Mapserver beide keine Angaben
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Welche Mapbender-Suchmodule nutzen Sie? 

Nutzen Sie das Digitalisierungsmodul?

Gazetteer
räumlAbfrage

beide
andere

keine Angaben
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Wie würde Sie die LDAP Anbindung von Mapender bewerten?

Wie wichtig wäre Ihnen die Unterstützung neuerer WMS-Versionen
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Welche Applikationen nutzen Sie (als Template)?

ja nein keine Angaben
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gui1

ja nein keine Angaben
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gui

ja nein keine Angaben
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gui2
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ja nein keine Angaben
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admin1
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admin2_en

ja nein keine Angaben
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admin_de_services

Sonstiges:

customized gui
alle admin gui zu einer 
zusammenfassen
eine gui mit mehr Dynamik



  

Erweitern Sie Mapbender eigenständig um neue Funktionen?
Falls ja, welche?

ja nein
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Start-/Einsprungvarianten

„Dynamischer“ EPSG-Code wechsel

KML-GPX-Export(GDAL-ogr2ogr)

räumliche Suche im WMS

Logoutwertung

new login Zebra

eigne Gazetteer

Drucken/Drucklayout

Datenbank

ALB-Auskunft

Einbindung GeoNetwork

eigene angepasste Suchfunktion

Exportfunktionalitäten von Fachdaten



  

Falls ja, ist ihr Code in das Projekt zurückgeflossen?

ja nein keine Angaben
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Mapbender (Projekt und 
Community)



  

Ist Ihr Standort in der Mapbender User-Map verzeichnet?

Könnten Sie sich vorstellen, bei der Mehrsprachigkeit von 
Mapbender mitzuwirken?

ja nein keine Angaben
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In welcher Sprache/n könnten Sie Übersetzungen 
beitragen?

polnisch (3x)

schwedisch

finnisch (erst später)

französisch

portugisisch

spanisch

englisch

türkisch

russisch

afrikaans

deutsch



  

Auf welche Weise könnten Sie sich vorstellen, sich in das 
Projekt einzubringen?

● Dokumentation im Wiki

● Finanzierung der Entwicklung von Modulen

● Mehr Arbeit im Trunk

● Beauftragung neuer Features

● Testen und Vorschläge

Ideen?

●Doku für Anwender im Wiki oft recht knapp

●Finanzierung schwierig für öffentl. Dienst

●Einstellung der Opacity pro Layer anstatt pro WMS

●Druckmöglichkeit des GetFeatureInfo-Divs

●Title Caching 



  

Finden Sie Entscheidungsprozesse im Mapbender-Projekt 
transparent? Wissen, was das Projekt Steering Committee 
(PSC) ist und was es tut? Möchten Sie mehr darüber 
erfahren?

bekannt nicht bekannt keine Angaben
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Wären Sie bereit, neue Features durch einen finanziellen 
Beitrag zu unterstützen?

Fühlen Sie sich mit anderen Mapbender-Nutzern gut vernetzt?

ja nein keine Angaben
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Wie sind Sie insgesamt mit dem Mapbender – Projekt zufrieden?

sehr unzufrieden sehr zufrieden

Durchschnitt: 4,1                Keine Angaben: 3


